EQUIPE FCPE SOUTINE

Bonjour,

Le 12 octobre prochain, vous allez élire vos représentants de parents d’élèves au Conseil d’Administration du collège Soutine de Saint-Prest.

Tout le matériel de vote vous a été transmis via le cahier de correspondance de votre enfant. Votez pour vos représentants de parents d'élèves, c'est simple et rapide !
Vous n’avez pas besoin de vous déplacer, et pouvez voter dès maintenant par correspondance. Il vous suffit de déposer votre enveloppe de scrutin dans le carnet de correspondance de votre enfant, qui le transmettra au collège.
Voici les membres de notre équipe :

COLLIGNON Cédric – 5e3



MARGELY Jean-Yves – 3e1

TAILLANDIER Elodie – 5e5 et 3e5


ENFANT Eric – 5e4

JACQUES Delphine –6e2 et 3e5


MARECESCHE Catherine – 3e3

SEIGNEURY Eveline – 5e1 et 4e1 et 3e5

LEPINE Catherine – 5e5

GUILLAUME Nicolas – 6e2 et 3e2


HOAREAU Magalie – 5e4

SUREAU Sonia – 5e2




DE ALMEIDA Virginie – 5e3

BUSSON Sandrine – 6e5



HOYAU Caroline – 6e4

Nos membres assistent aux Conseils d’Administration et aux Conseils de Classes. Les parents élus vous représentent et s’engagent à défendre l’intérêt des enfants lors de toutes les instances. Nous sommes force de proposition pour améliorer la vie de notre collège.

Nos priorités pour cette année

· Rester à l’entière disposition des parents et les représenter dans les instances et réunions.
· Participer davantage au financement des voyages
· Renouveler l’achat groupé de fournitures scolaires en augmentant la qualité des produits tout en conservant des tarifs très attractifs.
· Mettre en place de nouvelles actions comme la vente des chocolats ou l’organisation d’une pièce de théâtre afin de récolter des fonds et œuvrer à limiter le poids des cartables par l’achat de collections en double des manuels scolaires.

· Poursuivre les efforts sur les conditions de transport scolaire des enfants et rester vigilants sur les conditions de stationnement des voitures aux abords du collège.

· Suivre le dossier de la future autoroute A154 par des échanges réguliers avec les comités de réflexion.

· Rendre plus utilisable le préau par les collégiens en améliorant la sécurité des vitrages et des portes, l’acoustique et les conditions climatiques en période hivernale.

· Former gratuitement ls parents pour les conseils de classe, enfants en difficultés, conseil de discipline, orientation, répartition des heures professeurs, budget, etc…
Nous sommes une association locale affiliée à une fédération nationale reconnue d’utilité publique, et nous ne représentons aucun parti politique ou syndicat. Nous sommes là pour porter votre parole : le vendredi 12 octobre 2018, votez FCPE SOUTINE !
Nous vous rappelons que les 2 parents votent.

Votre vote est important : plus vous serez nombreux à voter, plus nous serons reconnus et écoutés par les différentes institutions.

Bien cordialement,



L’équipe FCPE Soutine







Courriel : bureau.fcpe.soutine@gmail.com






Tél : 06.83.43.18.39

