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Collège Soutine 

LETTRE D’INFORMATION AUX PARENTS N°2
                Nos questions et interventions au Conseil d’administration du 6 décembre  2011
Le nouveau règlement intérieur :

Par décret, de nouvelles sanctions ont été rajoutées au règlement intérieur :

1) La possibilité d’exclure un élève de la classe.

2) La responsabilisation des élèves 

3) la création de la commission éducative en remplacement de la commission de vie scolaire.

Ces nouvelles sanctions ne sauraient, à notre avis, régler le problème de violence ou d’incivilités dans les établissements. Si des règles  sont nécessaires, la prévention est, elle aussi, indispensable. Or, parallèlement à ces sanctions, le ministère s’attaque à la prévention en supprimant des postes de surveillants, de médecins scolaires,  de maîtres spécialisés (dans le primaire) et d’heures de cours. Combien de sanctions supplémentaires devrons-nous voter dans quelques années pour compenser le manque de moyens affectés à la  prévention ?

Enfin, comment peut-on assimiler la responsabilisation des élèves à de seules sanctions ? Ce n’est pas notre vision de la responsabilisation. Cette nouvelle sanction nous interpelle aussi sur sa mise en application qui se fera en dehors du temps scolaire et qui pourra se faire aussi en dehors de l’établissement, dans une collectivité territoriale par ex.( selon le décret)

Pour toutes ces raisons, exposées lors du Conseil d’administration, la FCPE s’est abstenue   sur le vote du nouveau règlement intérieur. Ces nouvelles mesures imposées aux établissements, sans aucune concertation avec les acteurs de l’école  ne répondent  en rien aux conclusions et propositions faites lors des Etats Généraux de la violence à l’école qui se sont tenus en avril 2010.
Caméras de vidéo surveillance :

Sur le site pronote, à la rubrique vie scolaire, vous trouverez des informations sur le fonctionnement des caméras installées dans l’établissement. La FCPE a rappelé que des caméras ne remplaceront jamais les surveillants.

Stage 3°

Suite à notre demande lors du  premier  CA, une réunion d’harmonisation s’est tenue. La lettre de motivation n’est pas obligatoire et les élèves seront aidés par un canevas pour la rédaction de leur rapport. En cas de problème, n’hésitez pas à contacter le collège

EPS :

Face à l’augmentation des effectifs, le gymnase est devenu trop petit et ne peut donc accueillir tous les cours d’ EPS Une demande a été formulée par le collège auprès du Conseil Général pour la création d’une salle.

La FCPE appuiera cette demande.

Enfin, trois  nouveaux voyages ont été votés : à la citée de la musique, au musée de l’Air et de l’Espace ainsi qu’à la cité de la science et de l’industrie.
                                                                                         Vos représentants FCPE au Conseil d’Administration 

                                                                                      Laurence Guille Certain,Nathalie Ternisien, Ghislaine Dané

