Profession de foi pour les élections du conseil d’administration
Lundi, 54 élèves vont voter à l’élection des délégués élèves et éliront leurs 3 délégués qui tout au long de l’année doivent représenter les élèves du collège. L’année dernière, j’ai remporté cette élection et j’ai assisté à toutes les réunions en votant avec vos 650 avis et une seule main. 
Aujourd’hui, je souhaite renouveler mon mandat.

L’année dernière a été une année très forte dans tout un tas de domaines et m’a permis de m’enrichir et de voter pour vous tous. Mes objectifs restent les mêmes. Je soutiens les voyages, encourage la création d’un préau chauffé pour l’hiver et crois en certaines alternatives comme une piste cyclable de Champhol au collège protégée par des barrières. Je m’intéresse au budget pour que des économies soient réinvesties dans des classes plus chaudes en hiver ou des repas meilleurs le midi. Je suis pour l’achat de nouveaux jeux en études, des sifflets à main pour l’EPS ou des armoires pour stocker nos manuels. Cette année, je me rajoute un nouveau but : déplacer le cross du collège (qui aujourd’hui est trop tôt) plus tard dans l’année pour que nos professeurs aient le temps de nous entrainer. 
Au conseil de discipline, j’avais pris une décision très dure mais elle était nécessaire pour que des élèves trop brutaux et dangereux ne puissent pas nous menacer. 
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Cette année encore, je veux voter à vos noms pour que ceux qui sont les plus nombreux dans ce collège aient leur mot à dire et soient entendus. 

Merci d’avoir lu cette lettre et maintenant, faites le bon choix
Thomas Le Corre 4e 3 et son suppléant, Théo Chevanche 4e 6

